В Таджикистане будут штрафовать СМИ за несоблюдение языковых норм

Власти намерены бороться с тем, что журналисты в своих материалах используют "незнакомые" для зрителей, читателей и слушателей слова
В Таджикистане создана специальная комиссия для проверки материалов СМИ на предмет соблюдения норм государственного
о таджикского) языка, сообщили представители комитета по языку и терминологии Таджикистана. СМИ, которые будут нарушать гребования закона, будут штрафовать. Для физических лиц штрафы составят от 120 до 160 долларов, для юридических лиц - 240-320 цолларов.
Проверяться на языковые нормы будут программы на телевидении и радио, а также материалы печатных и интернет-газет.
Ранее комитет призвал журналистов к соблюдению "норм государственного языка". Председатель комитета по языку и терминологии Гавхар Шарофзода выразила свое недовольство тем, что журналисты в своих материалах используют "незнакомые слова". "Иногда журналисты до десяти и более раз используют в текстах такие слова, которые непонятны для зрителей и слушателей. Таким образом, нарушаются нормы закона", - заявила Шарифзода.
http://www.currenttime.tv/a/27893050.html